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Aproximativ jumatate dintre români intentioneaza sa mearga în vacanta, anul acesta

(studiu)

Aproape jumatate dintre români (43%) intentioneaza sa calatoreasca în acest an, iar destinatia de vacanta

preferata ramâne Europa, releva un studiu Mercury Research, citat de o agentia de turism online.

 

Conform datelor analizate, 29% dintre respondenti afirma ca sunt înca nehotarâti daca vor calatori sau nu si doar

27% declara ca nu vor calatori anul acesta. Pe de alta parte, mai mult de jumatate (53%) intentioneaza sa reia

deplasarile începând din vara aceasta, arata Vola.ro.

 

Cel mai important factor care îi convinge pe români sa planifice o vacanta în 2021 este nevoia de relaxare si

eliberarea de stresul la care au fost expusi în ultima perioada, urmat de atractivitatea ofertelor last-minute si de

frustrarea cauzata de amânarea calatoriilor pe parcursul anului 2020.

 

Destinatia preferata de români ramâne Europa, preferinta accentuata în rândul persoanelor mai tinere. Pe locul

secund se claseaza România, aceasta fiind mai degraba alegerea celor de peste 45 de ani.

 

Potrivit sursei citate, în ceea ce priveste optiunile pentru cazare, majoritatea prefera hotelurile si pensiunile, iar ca

mijloc de transport autocarul si avionul, urmate de tren si masina personala.

 

Pe lista motivelor de îngrijorare cu privire la calatoriile viitoare pentru acest an se afla izolarea la întoarcerea în

tara, anularea zborului si pierderea banilor si infectarea cu COVID-19. În schimb, cei care nu vor calatori anul

acesta sunt îngrijorati îndeosebi de o eventuala îmbolnavire cu COVID-19, iar pentru cei nehotarâti, izolarea

reprezinta principalul motiv de îngrijorare, urmata de infectarea cu COVID-19 si posibilitatea anularii zborurilor.

 

În 2021, peste trei sferturi (78%) dintre români declara ca este important sa apeleze la o agentie de turism chiar

daca se declara calatori independenti, în timp ce 53% au declarat ca, în comparatie cu alti ani, este la fel de

important sa primeasca asistenta si informatii de la un consultant de turism.

 

Totodata, doua treimi (66%) din totalul celor chestionati considera ca asigurarea medicala reprezinta cel mai

important serviciu pentru a se simti în siguranta si protejati în timpul calatoriilor, iar 57% dintre persoanele care

utilizeaza agentiile online acorda o importanta crescuta posibilitatii de rambursare a cazarii si a biletului de avion

în cazul neefectuarii calatoriei.

 

Studiul Mercury Research a fost realizat la începutul lunii februarie, pe un esantion de 616 de respondenti. 
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